
presentar el PLAME de febrero 
a partir del 05 de mayo y hasta 

el 12 de mayo, en caso de Bue-

nos Contribuyentes. 

De igual forma, para las empre-

sas con ingresos netos de 

tercera categoría de hasta un 

total de S/ 21 millones (5 000 

UIT) percibidos durante el 
ejercicio 2019 se modifican los 

vencimientos de marzo, pudien-

do presentar el PLAME del mes 

de marzo a partir del 15 de 

mayo y  hasta el 25 de mayo, en 

caso de Buenos Contribuyentes. 

A raíz de la ampliación de la 
cuarentena hasta el 26 de Abril 

de 2020, dispuesto por el D.S 

N°64-2020, la SUNAT mediante 

la Resolución de Superinten-

dencia N°69-2020/SUNAT, 

posterga el plazo para la pre-

sentación de la planilla electró-
nica (PLAME) correspondiente a 

los meses de febrero y marzo 

hasta mayo, modificando así la 

Resolución de Superintendencia 

N°055-2020/SUNAT y la Reso-
lución de Superintendencia N°

065-2020/SUNAT. 

Dicha medida establece que las 

empresas cuyos ingresos netos 

(por rentas de tercera catego-

ría) del ejercicio gravable 2019 

hayan sido menores a  S/ 9 

660 000 (2 300 UIT) puedan 

cumplir con su obligación de 

SUNAT pos terga  presentac ión de  plani l las e lectrónicas  has ta  Mayo  

Nuevo cronograma del PLAME 

INFORMACIÓN ADICIONAL: 

Al período abril de 2020, 

se deben realizar confor-

me al cronograma del 

anexo I de la Resolución 

de Superintendencia N° 

269-2019/SUNAT  

Resolución de Superintendencia N° 

069-2020/SUNAT 

 

PARA MÁS INFORMACIÓN 

CONTACTENOS AL SIGUIENTE 

Administrador: 

elvis.solano@garciaycuzquen

.com.pe 

Celular:  +51 942710202 

 

Mes al que 

correspon-

de la obli-

gación 

 

FECHA DE VENCIMIENTO SEGÚN ÚLTIMO DIGITO DEL RUC 

 

Buenos 

contribu-

yentes 

 

Límites 

0 1 2 y 3 4 y 5 6 y 7 8 y 9 

Febrero 

2020 
No aplica 05 de 

mayo 

2020 

6 de 

mayo 

2020 

7 de 

mayo 

2020 

8 de 

mayo 

2020 

11 de 

mayo 

2020 

12 de 

mayo 

2020 

Ingresos 

netos 

hasta 

2,300 UIT 

Marzo 

2020 
15 de 

mayo 

2020 

18 de 

mayo 

2020 

19 de 

mayo 

2020 

20 de 

mayo 

2020 

21 de 

mayo 

2020 

22 de 

mayo 

2020 

25 de 

mayo 

2020 

Ingresos 

netos 

hasta 

5,000 UIT 

Abril 2020 15 de 

mayo 

2020 

18 de 

mayo 

2020 

19 de 

mayo 

2020 

20 de 

mayo 

2020 

21 de 

mayo 

2020 

22 de 

mayo 

2020 

25 de 

mayo 

2020 

De acuer-

do al cro-

nograma 

original 


